

新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

“出彩河南人”2022感动中原 年度人物揭晓

十组温暖人心的河南好人与一个模范集体获此殊荣

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜)4月12日晚,“出彩河南人”2022感动中原年度人物揭晓,十组温暖人心的河南好人与一个模范集体获此殊荣。

当选2022感动中原年度人物的分别是:医者仁心、72岁坚守临床一线传承中医文化的河南中医药大学第一附属医院主任医师丁樱;践行孝老爱亲、带着瘫痪父

亲上学的黄河科技学院应用技术学院学生马永恩;扎根深山20载、造林千亩献国家的三门峡市渑池县粮储中心退休职工马怀智;从事考古工作40年,匠心绘就“最早中国”的中国社会科学院考古研究所二里头考古工作队高级技师王丛苗;“借眼”授课、创新教学点亮乡村求学路的商丘市虞城县站集镇第三初级中学高级教师

卢文建;爱国拥军、赓续红色精神的安阳市龙安区龙泉镇西洪沟村村民赵中福;追求卓越、在世界技能大赛上为国摘金的漯河技师学院电气工程系学生侯坤鹏、唐高远(均已毕业);奋勇拼搏、在2022年女足亚洲杯决赛上助力国家队夺得冠军的河南省球类运动中心女子足球队运动员娄佳惠;专注医药研发、以科技力量守

护人民健康的郑州大学党委副书记、副校长常俊标;敬业奉献、以忘我的工作状态诠释人民警察使命担当的洛阳市公安局洛龙分局刑事侦查大队民警韩作君。

组委会将2022感动中原年度集体奖授予了用48年将荒山变林海、为南水北调中线工程核心水源区构筑起生态净水屏障的南阳市淅川县太子山林场护林队。组

委会还对逐梦太空、圆满完成神舟十四号载人飞行任务的河南籍航天员陈冬、刘洋进行了特别致敬。

“感动中原”年度人物宣传推介活动是我省重点打造的典型宣传品牌,自2005年始,每年一届,至今已举办18届。当晚录制的节目将于4月17日19:33在河南广播电视台都市频道播出。

何雄会见开心麻花集团联席总裁刘岩一行 加强合作 打造本土原创精品 共同擦亮郑州文化靓丽新名片

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽)市长何雄近日会见开心麻花集团联席总裁刘岩一行,双方围绕文化产业发展、文旅融合探索等进行深入交流。

何雄在会见中表示,郑州是华夏文明重要发祥地之一,历史悠久、文化灿烂,具有传承中华文明主根主脉和集中展示中华文明早期发展历史的独特优势,当前正深入推进实施文旅文创融合战略行动,以塑造“行走郑州·读懂最

早中国”文旅主品牌和构建全景式中华文明集中展示体系为带动,全力打造华夏历史文明传承创新基地中的全国重地,城市文化软实力和竞争力不断提升。开心麻花团队在文化演艺、艺术表达、文旅融合等领域实力突出、受众广泛,在郑州发展大有可为、前景可期。希望开心麻花发挥自身优势,在剧场运营、戏剧街区建设、演员人才招募等方面与郑州加强合作,着力打造本土原创精品,积

极融入郑州文化事业、文旅文创产业发展进程,共同擦亮城市文化靓丽新名片。

刘岩介绍了企业发展情况和在郑规划布局。她表示,郑州历史底蕴深厚,群众文化需求旺盛,产业发展环境良好,开心麻花非常看好双方合作前景,未来将立足郑州落地具有战略高度和全国影响力的产业项目,为郑州国家中心城市现代化建设贡献力量。

陈红民参加会见。

我市第三次全国土壤普查 全面启动

年底前完成样品制备50%、
检测化验30%

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲)4月11日~12日,我市第三次全国土壤普查工作培训会在中牟举办,这标志着我市第三次全国土壤普查工作全面启动。

作为重要的国情国力调查,土壤普查是党中央、国务院保障国家粮食安全的重要决策部署,是必须高质量完成的政治任务。自20世纪70年代开展的土壤二普工作之后,我市土壤状况已然发生重大变化,耕地、园地、林地、草地间相互转换。土壤三普将全面查清我市土壤质量、性状、利用状况及特色农产品区域,为退化耕地治理、整体土壤改良、耕地质量保护及农产品品质提升、农业经济结构调整提供重要支撑。

2023年,我市三普工作坚持“依法普查、科学普查、统筹衔接”的原则,抢抓主动、尽早部署、全面展开。各地将尽快启动第三次全国土壤普查样点校核工作,尽早开启园地、林地、草地等受施肥影响不大地类的调查采样工作,尤其是抢抓夏收秋种、秋收冬种的重要窗口期,靠前推进、集中开展调查采样工作。建设高标准农田示范区的项目县年底前将完成调查采样、检测化验。各地将选择符合相关资质、检测条件、测试化验能力的检测实验室,规范开展样品标准化前处理,批量化测试土壤样品的物理、化学等指标。年底前,全市土壤样品调查采集任务大头落地,样品制备完成50%,检测化验完成30%。



市领导到新郑市调研

突出特色注重细节规范 确保大典安全顺利出彩

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张立)4月12日,市委常委、宣传部长陈明到新郑市调研拜祖大典筹备情况。

在郑州工业应用技术学院排练点,陈明观看了室内外排练,并与演职人员亲切交流,叮嘱大家刻苦训练、潜心磨炼,让节目更加出新出彩。

在黄帝故里景区,陈明听取大典导演组工作汇报,对存在的问题逐一协调落实。陈明要求,要突出特色亮点,融入历史元素和现实元素,提升活动的层次水平;要注重细节规范,优化典礼仪程和环境氛围,把拜祖大典办成一场名副其实的国家级活动;要树立安全意识,强化施工安全、排练安

全,确保筹备工作安全有序开展。

随后,陈明到新郑市融媒体中心、网络应急指挥中心,看望一线值守人员。他指出,要做好拜祖大典的宣传报道工作,充分运用新媒体平台,推出高质量新闻作品,守牢不发生重大舆情风险的底线,为大典举办营造良好舆论氛围。